



中共枣庄市委机关报
主流媒体 主流新闻
国内统一刊号: CN37-0038

总第 50 期

新闻热线: 5987770 5987771 邮箱: zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

今日滕州

2014年6月19日 星期四

农历甲午年五月廿二

D 版

滕州玻璃亮相“世界杯”场馆

本报讯 如今,2014巴西世界杯吸引着全球的目光。与比赛同样精彩亮丽的还有摆放在各个休息场馆里的无铜环保玻璃。作为装点世

界杯比赛场馆的重要材料,一个月前,它们就远渡重洋从山东滕州来到了那里。

“尽管目前国内市场不景气,但公司外销却一路飙升,今年一多半的产品‘飘洋过海’。”滕州金明玻璃公司总经理王志鑫说。在全国

平板玻璃产能严重过剩的情况下,制镜产量占全国13%的“金明”制镜生产线却满负荷运转,每天“吃

掉”一墙之隔的玻璃原片生产企业“金晶”四分之一的产量。

据滕州经济和信息化局局长韩业河介绍,得益于近年来大力推进玻璃产业向集群化、功能化、深加工、高附加值方向发展的策略,今年1至4月,滕州市玻璃产业实现产值41.7亿元,出口1372.6万美元,同比增长11%。

滕州是长江以北最大的玻璃集散地。在市里相关政策的激励引导下,金晶玻璃主动转型,对生产线进行技术改造,转产超厚超薄超白玻璃和在线镀膜玻璃,避开了原片

玻璃市场的激烈竞争。去年,全国原片玻璃“亏”声一片,而产能居全国前10的金晶却实现利润7800万元。

在滕州腾海玻璃雕刻有限公司,一幅手工打造的玻璃装饰画卖到6800元/平方米,比普通玻璃增值上百倍。公司外贸部经理杨列振告诉记者,今年他们还接受个性化私人订制产品,其中一笔订单就超过100万元。

如今,对原片玻璃进行就地转化,变成玻璃深加工产品,成为滕州玻璃企业的共同选择。目前,滕州的

原片玻璃30%被制镜、高档钢化等玻璃深加工企业就地消化。“金晶”总经理徐承明认为,“玻璃产业要想走出产能过剩的困局,创新是唯一的出路。只有重点突破高端产品市场,才能让玻璃产业重放异彩。”

滕州市委副书记、市长远义彬告诉记者,“化解产能过剩,在尊重市场资源配置作用的基础上,政府要变管理为服务,同时还要发挥政府规划、引导等作用。让市场与政府共同发力,才能促进产业长效健康发展。”

(王金虎 鲁大鹏)



为残障儿童献爱心

6月18日,滕州市荆河社区卫生服务中心的医务人员正在为滕州市特殊教育学校的残障儿童抽血。据悉,该中心组织13名医务人员携带着医疗器械到该校,为这里的孩子和老师免费体检。

(记者 侯志龙 摄)

高考成绩6月25日前公布

6月29日起填报志愿

本报讯 记者日前从市教育局了解到,今年高考成绩将于本

月25日以前发布,6月29日起填报志愿。

教育局招生办主任黄亮告诉记者,今年考生查询高考成绩的渠道分为两种,网上查询和168声讯台查询。当成绩发布后,考生可登录“山东省普通高等学校招生考试信息平台”,查询网址为:

<http://wsbm.sdzk.gov.com>;也可拨打16866通过电话查询高考成绩,查询时需要输入准考证号及身份证号的后4位以做验证。

黄亮向记者介绍,6月29日起,我市高考考生开始填报志愿。各批次填报志愿时间均在填报志愿当天9:00-17:00进行。

填报志愿时间为:

6月29日,艺术类本科提前批,艺术类本科一批第一次填报志愿。

7月5日文理类本科提前批、本科一批、体育类本科第一次填报志愿、农村转向计划志愿、自主招生批志愿,春季高考本科提前批志愿、文理类专科提前批(含直

招士官)志愿。

7月11日文理类提前批征集志愿(含是否服从调剂)。

7月21日,文理类本科一批、农村专项计划征集志愿(含是否服从调剂志愿),艺术类本科一批、体育类本科一批第一次征集志愿、文理类本科二批、春季高考本科第一次填报志愿、高水平运动员志愿。

7月31日,文理类本科二批、春季高考本科第一次征集志愿,艺术类一批、体育类本科第二次征集志愿(含是否服从调剂志愿)。

8月4日,文理类本科二批、春季高考第二次征集志愿(含是否服从调剂志愿),文理类专科(高职)批第一次填报志愿,春季高考、艺术类、体育类专科(高职)批第一次填报志愿,优秀运动员志愿。

8月13日,文理类专科(高职)批征集志愿、春季高考、艺术类、体育类专科(高职)批征集志愿(含是否服从调剂志愿)。

7月5日文理类本科提前批、本科一批、体育类本科第一次填报志愿、农村转向计划志愿、自主招生批志愿,春季高考本科提前批志愿、文理类专科提前批(含直

(特约记者 金亮)



“社区警务室,我们身边的派出所!”

家住滕州市赵王河小区的李奶奶高兴地对记者说:“小小的社区警务室就是我们身边的派出所!”据了解,为了走进群众家门,打开群众心门,了解百姓实际困难。北辛派出所开始推行“马扎警务工程”特色警务,为民警投资配了一批专用小马扎和自行车,让他们每行一处都可以与群众“坐”谈交流。同时,开展户籍业务捎带服务,为办理二代居民证、户口本的群众送证上门,同时还为群众提供法律咨询。图为社区民警与群众交流。

(特约记者 张波 摄)

滕州市规划局“面对面”回复政协委员提案

本报讯 6月18日,滕州市规划局践行党的群众路线暨政协委员提案“面对面”回复工作汇报会在滕州市委党校宾馆召开。滕州市政协副主席李健,滕州市委常委、副市长程春常,滕州市政协副主席李怀兴、孙士泉出席会议。

会上,滕州市规划局对滕州市政协十四届三次会议期间政协委员提出的18件提案进行了集中“面对面”的回复,与会人员对这种新的答复方式予以了极大认同。

市政协副主席李健首先高度肯定了市规划局这一做法。他说,规划局将各位政协委员邀请过来,“面对面”地听取意见和建议,不仅是积极创新党的群众路线实践教育活动的载体,更是体现了规划局办理政协提案工作的质量和效率,下一步将积极推广规划局这一做法。对于规划工作,李健要求,城乡规划事关市长远,事关群众切身利益,要更加认识到做好城乡规划工作重要意义,规划要做到长远、科学、严肃,增强规划执行的刚性,避免“挖了又补,补了又挖”的马路拉链现象,避免“拆了又建,建了又拆”的重复浪费现象,做到先规划后建设、无规划不审批、无规划不开发、无规划不建设,把城市规划这件事情做好。

程春常在讲话时说,对现代城市来说,城市规划越来越重要,是市民关注的热点问题,政协委员提案主要涉及“城市道路交通、教育资源配置、社区公共配套、历史文化保护、公共卫生事业、生态环境建设、城市特色塑造”等各个方面。从提案的内容上看,委员们重点关注的都是涉及群众利益的民生问题,这不但是政协委员体察社情民意工作宗旨的具体体现,更是城乡规划工作的根本宗旨和努力方向。城乡规划做好了,城市建设就能少走一些弯路,规划经过公示定下来以后,就不再允许动,不能再变,要坚决执行。今后更要增强规划先导意识,重点解决好市民交通出行、公园绿化、学校医院以及与老百姓息息相关的便民设施建设,推进滕州市全城城镇化建设。

“确实令人耳目一新,规划局这种直面政协委员、答复政协委员提案的这种做法,体现了一种责任,我对答复比较满意。”受邀参会的滕州市政协委员、滕州一中工会副主席孙作旗在会议上的发言,得到了与会政协委员的极大赞同。

(特约记者 张波 王银 通讯员 孔德成 张会琴)

滕州图书馆购置20万元新书迎暑期

本报讯 暑假即将来临,滕州市图书馆新购置《感动》系列新书编录上架,倾力打造暑期精神大餐。

6月17日,据董馆长介绍,为了在暑假期间给全市中小学生提供更加丰富的精神食粮,他们今年早计划、早筹措,投资20万元订购了素质教育类、思想教育类、安全常识类、文史教育类和科学技术类等五大类适合青少年身心发展的书籍报刊1000余种近4000套(册),其中《感动中国》、《感动学生系列故事》和《青少年应该知道的安全知识》等系列丛书已经编录上架,所有定购书籍将于暑假前全部到位。

(特约记者 邵长富 通讯员 刘进静)

南线高温热水集中供热二期项目将进行

本报讯 记者从市住建局和滕州市热力公司获悉,南线高温热水集中供热二期项目将陆续展开,预计9月30日之前全部完成。

城区南线高温热水集中供热工程是我市城市基础设施配套项目,也是2014年我市十大民生重点工程之一。工程的实施对于提高城市供热水平,扩大供热覆盖面,建设生态宜居城市具有重大的现实意义。目前一期项目已进入尾声,二期项目也已开始。

二期工程分为四个标段,共涉及杏坛西路、府前东路、荆河路、青啤大道、新兴南路、大同南路、塔寺路、文昌路、墨子大道、振兴路、河阳路等路段。同时,管网覆盖范围内“汽改水”小区的一级管网设计、换热站设计已完成,计划本月进行换热机组、自动控制系统公开招投标工作,换热机组设备及自动控制系统预计2014年11月上旬安装完成,并于今年采暖季投入使用。

(特约记者 金亮)

44家行业协会(商会)类社会组织被撤销

本报讯 近日,记者从滕州市民政局获悉,在对全市行业协会(商会)类社会组织进行全面调查核实后,决定撤销44家行业协会(商会)类社会组织,收缴法人登记证书和印章。

“这44家被撤销的社会组织,原因主要是有的已两年或两年以上没有参加年度检查,再一个就是自愿申请注销。自公布之日起,被撤销的社会组织不再具有社会团体法人资格,不得再以社会团体名义进行活动。”滕州市民政部门一位工作人员对撤销44家社会组织登记解疑释惑。

据了解,此次社会组织撤销登记公布,是为严格执行《社会团体登记管理条例》、规范全市行业协会(商会)类社会组织登记、确保行业协会(商会)类社会组织健康有序发展而开展的。

(记者 焦兴田 通讯员 步昭瑞)

滕州火车站提前做好暑期学生票发售

本报讯 2014年暑运即将开始,日前,记者在滕州市火车站了解到,为切实做好暑期的学生运输工作,今年暑期学生集中乘车日期范围为:2014年6月25日至2014年9月10日。

学生票的预售期将延长至30天,12306网站(含手机)、电话订票、车站窗口、自动售票机(TVM),代售点同步发售。其他旅客还是执行12306网站(含手机)和电话订票提前20天,车站窗口、自动售票机(TVM)和代售点提前18天的规定不变。为确保暑期学生票的正常发售,车站还集中对学生优惠卡识别仪、自动售(取)票机设备进行全面检查,确保设备使用状态完好,避免因设备不良影响学生票发售和换取工作。

(特约记者 王雪纯)



新明集团
XINMING GROUP
兴盟国际商城
INTERNATIONAL MALL OF XINGMING

私人定制 一站式生活采购中心
一期五金机电·建材区

财富热线: 0632-
5016999

